
Despre ce este vorba în Promoție?

În cadrul Promoției Revolut x Afiliații Influencerilor („Promoția”), Revolut le oferă potențialilor săi
clienți din Franța, Germania, Spania, România, Belgia și Polonia (împreună, „Țările eligibile”)
posibilitatea de a-și deschide un cont Revolut pentru prima dată folosind un link sau un cod
furnizat de un partener Revolut afiliat, cum ar fi un YouTuber, Instagramer sau podcaster
(„Partenerul”) și:

șansa de a câștiga un premiu în bani în cadrul unei tombole („Premiu în bani”); și

șansa de a primi cashback în sumă de 20 EUR sau echivalentul în altă monedă („Cashback”)
pentru tranzacțiile eligibile efectuate pe durata Perioadei promoționale.

Vom organiza mai multe astfel de Promoții, care vă vor oferi oportunități de a câștiga Premii în
bani și de a primi cashback. Informațiile specifice relevante pentru o anumită Promoție vor fi
afișate pe pagina de destinație a Promoției, pe care o puteți accesa prin linkul oferit de
partenerul nostru („Pagini de destinație”).

Pagina de destinație pentru fiecare Promoție va afișa:

Țările eligibile;

Țara eligibilă în care partenerul Revolut a fost afiliat va intra în direct cu această promoție;

Perioada de timp în care puteți să vă înscrieți pentru extragerea Premiului în bani („Perioada
promoțională”);

Valoarea Premiului în bani;

Perioada de timp în care sunteți eligibil pentru Cashback („Perioada de cashback”) și
cuantumul cashbackului în moneda dvs. locală (alta decât EUR).

Acești termeni („Termenii Promoției”) stabilesc regulile care se aplică la prezenta Promoție, iar
în cursul participării la prezenta Promoție trebuie să respectați întotdeauna acești Termeni ai
Promoției, precum și termenii care se aplică pentru contul dvs. Revolut Personal. De asemenea,
va trebui să parcurgeți pașii menționați în „Ce trebuie să fac pentru a participa la Promoție?”
înainte de încheierea Perioadei promoționale indicată pe Pagina de destinație.

Ce trebuie să fac pentru a participa la Promoție?

Pentru a fi eligibil pentru această promoție și extragerea pentru Premiul în bani, trebuie:

să locuiți la o adresă rezidențială într-una dintre Țările eligibile. Consultați pagina de
destinație pentru a vedea care sunt Țările eligibile pentru promoția respectivă;

să aveți cel puțin 18 ani;

să fiți un client nou Revolut Personal (aceasta înseamnă că trebuie să nu ai în prezent un
cont Revolut Personal și nici să nu fi avut un cont Revolut în trecut (indiferent dacă acest
cont a fost la Revolut Bank UAB, o sucursală a acesteia sau o altă companie Revolut));



să utilizați un link sau un cod unic furnizat de un partener, care să fie valabil în Țările eligibile
(după cum este specificat pe pagina de destinație). Dacă nu utilizați un link sau un cod valid
- de exemplu, dacă vă înscrieți utilizând procesul normal de deschidere a contului de pe site-
ul sau din aplicația noastră sau dacă vă înscrieți folosind un link sau un cod care nu este valid
în Țările eligibile specificate - nu veți primi Cashback și nu veți fi eligibil să participați la o
tragere la sorți pentru a câștiga un Premiu în bani.

De asemenea, va trebui să finalizați pașii de mai jos:

Accesați linkul unic care va fi anunțat în postarea de pe rețelele de socializare, furnizat în
caseta de descriere a postării sau pe pagina de profil al Partenerului pe rețeaua socială.
Linkul vă va redirecționa către pagina de destinație unde va trebui să ne furnizați numărul
dvs. de telefon. După ce introduceți numărul de telefon, vi se va face redirecționarea către
fluxul de înscriere pentru un cont Revolut Personal;

Urmați pașii pentru deschiderea unui cont Revolut Personal și finalizați verificările de
Recunoașterea Clientului („KYC”) înainte de sfârșitul Perioadei Promoției, pe care îl veți putea
vedea pe pagina de destinație;

Înregistrați-vă cu succes la Revolut (acest lucru înseamnă că trebuie să treceți de procesul
KYC) cu o adresă înregistrată într-una dintre Țările eligibile, fără a avea restricții pe cont.

Efectuați prima alimentare în cuantum de cel puțin 1 EUR sau echivalentul în moneda dvs. în
contul Revolut Personal. Prima alimentare se poate face prin transfer bancar sau folosind un
card de debit înregistrat la noi;

Odată ce v-ați alimentat contul Revolut Personal, va trebui să vă folosiți soldul pentru a
efectua o (1) plată virtuală sau fizică cu cardul Revolut, indiferent de valoarea acesteia. Nu
vă faceți griji - nu aveți nevoie de un card fizic pentru a efectua o plată: puteți genera cu
ușurință un card virtual în aplicația Revolut și îl puteți utiliza în acest scop.

Trebuie să parcurgeți toți pașii de mai sus până la sfârșitul Perioadei promoției pentru a
participa la tombola pentru Premiul în bani.

În plus, pentru a fi eligibil pentru Cashback, trebuie să:

Efectuați una sau mai multe tranzacții virtuale și (sau) fizice cu cardul Revolut, cu o valoare
totală de minim 20 EUR sau echivalent în moneda dvs. (așa cum este specificat pe pagina de
destinație) în Perioada de cashback. Linkul furnizat de Partenerul nostru va fi valabil până la
sfârșitul Perioadei de cashback.

Odată ce tranzacția (tranzacțiile) dvs. ajung(e) la o valoare totală de 20 EUR sau echivalent, veți
deveni eligibil pentru a primi un cashback de 20 EUR sau echivalent în moneda dvs. Suma
maximă pe care o puteți câștiga sub formă de cashback este de 20 EUR sau echivalent, ceea
ce înseamnă că, dacă valoarea totală a tranzacției (tranzacțiilor) dvs. depășește 20 EUR sau
echivalent, veți primi în continuare 20 EUR sau echivalent sub formă de cashback.

Tranzacțiile cu cardul pentru a primi cashback sau pentru a câștiga Premiul în bani trebuie să
fie achiziții autentice (de exemplu, tranzacțiile către furnizorii de servicii de plată, către alte
conturi bancare și către portofelele electronice nu vor fi considerate tranzacții autentice).



Cum câștig un Premiu în bani?

Clienții care parcurg pașii menționați în „Ce trebuie să fac pentru a participa la Promoție?” vor lua
parte la extragerea online pentru câștigarea unui Premiu în bani. În ziua următoare încheierii
„Perioadei promoționale” În ziua următoare încheierii „Perioadei de promovare”, vor fi aleși
printr-o tragere la sorți, în conformitate cu pașii de mai jos:

Vom repertoria toți clienții care și-au deschis cont Revolut în cadrul acestei Promoții și care
îndeplinesc toate criteriile de eligibilitate prezentate în „Ce trebuie să fac pentru a participa la
Promoție” (împreună „Participanții la extragerea Premiilor în bani”);

Câștigătorilor aleși li se va acorda un Premiu în bani dintr-o sumă specificată pe pagina de
destinație a Promoției.

Vom anunța câștigătorul prin notificare push sau e-mail și vom credita Premiul în bani în
contul Revolut Personal al câștigătorilor în zece (10) zile lucrătoare după ce câștigătorii sunt
notificați.

Cum primesc suma cashback?

Revolut va credita suma cashback în contul Revolut Personal în zece (10) zile lucrătoare după ce
ați parcurs pașii menționați în „Ce trebuie să fac pentru a participa la Promoție?”.

Ce alte informații juridice trebuie să cunosc?

1. Pentru clienții Revolut Bank UAB, această Promoție este creată și pusă la dispoziție de către
Revolut Bank UAB, companie cu sediul social în Konstitucijos ave. 21B, 08130 Vilnius,
Republica Lituania.

2. Pentru clienții filialei franceze a Revolut Bank UAB, această Promoție este organizată și
oferită de Revolut Bank UAB care acționează prin filiala din Franța, cu numărul de
înregistrare 894 031 244 și sediul social la adresa Rue de Stockholm 894 031 244, Patchwork
Saint Lazare 3 Paris, Franța.

3. Putem suspenda sau încheia Promoția mai devreme decât Perioada promoțională sau
Perioada de cashback dacă, în opinia noastră rezonabilă, Promoția este abuzată sau poate
afecta în mod negativ fondul comercial sau reputația Revolut. Putem face acest lucru la nivel
individual sau la nivel de promoție. Putem anula această Promoție sau putem aduce
modificări acestor Termeni ai Promoției în orice moment, fără notificare. Dacă modificăm
acești Termeni ai Promoției sau anulăm această Promoție, vom încerca să vă anunțăm în
același mod în care am anunțat Promoția.

4. Ne rezervăm dreptul de a anula orice Premiu în bani și (sau) cashback pe care le primiți
pentru participarea la această Promoție dacă ați câștigat Premiul în bani și (sau) cashbackul
în mod fraudulos, dacă încălcați termenii care se aplică contului dvs. Revolut pentru a obține
Premiul în bani și (sau) cashbackul sau dacă aflăm că nu ați respectat acești Termeni ai
Promoției. Vom considera că anularea oricărui Premiu în bani și/sau a oricărei tranzacții
cashback a fost făcută cu acordul dvs. și că plata a fost autorizată de către dvs.



5. Dacă vă închideți contul Revolut Personal sau dacă acesta este suspendat sau restricționat
înainte ca noi să vă credităm Premiul în bani și/sau un cashback, sau între momentul
calificării pentru Premiul în bani și/sau cashback și primirea Premiului în bani și/sau a
cashbackului la care aveați dreptul în cadrul acestei Promoții, vă veți pierde dreptul la acel
Premiu în bani și/sau Cashback.

6. De asemenea, ar putea apărea evenimente care nu pot fi controlate de Revolut și care ar
putea face imposibilă acordarea Premiului în bani și/sau a cashbackului ca parte a prezentei
Promoții. Revolut nu va fi responsabil pentru nicio pierdere, suferită direct sau indirect, care
rezultă dintr-un eveniment pe care nu îl poate controla.

7. Dacă avem motive întemeiate să considerăm că v-ați implicat în orice fel de fraudă sau abuz
material al acestei Promoții (cum ar fi încercarea de a obține un avantaj incorect prin
înșelăciune) putem, la propria noastră discreție, să luăm orice măsuri pe care le considerăm
potrivite pentru circumstanțele în cauză.

8. Dacă vă înscrieți la Revolut ca parte a prezentei Promoții, Revolut vă va prelucra datele cu
caracter personal în conformitate cu Declarația noastră de confidențialitate aplicabilă
contului dvs.

9. Acești Termeni ai Promoției sunt publicați în limba engleză și orice traducere este doar cu
titlu informativ și o traducere neoficială - participanții la Promoție nu pot obține niciun drept
din versiunea tradusă. Versiunea în limba engleză a acestor Termeni ai Promoției se aplică și
au prioritate și are caracter definitiv și obligatoriu. Versiunea în limba engleză este utilizată în
orice acțiuni juridice.

10. Pentru clienții Revolut Bank UAB, această Promoție este creată și pusă la dispoziție de către
Revolut Bank UAB, companie cu sediul social în Konstitucijos ave. 21B, 08130, Vilnius,
Republica Lituania. Acești Termeni ai Promoției sunt guvernați și interpretați în mod exclusiv
în conformitate cu legislația din Republica Lituania. În ciuda acestui fapt, puteți în continuare
să vă bazați pe regulile obligatorii de protecție a consumatorilor din țara din EEA din care
locuiți. Orice litigii izvorâte din sau în legătură cu acești termeni vor fi supuse și rezolvate
exclusiv de către instanța competentă din Republica Lituania (sau de instanțele oricărui stat
membru UE în care locuiți).

11. Pentru clienții filialei franceze a Revolut Bank UAB, în măsura permisă de lege, acești
Termeni ai Promoției sunt guvernați și interpretați în mod exclusiv în conformitate cu
legislația din Franța. În ciuda acestui fapt, puteți în continuare să vă bazați pe regulile
obligatorii de protecție a consumatorilor din țara din EEA din care locuiți. Orice litigii izvorâte
din sau în legătură cu acești termeni vor fi supuse și rezolvate exclusiv de către instanța
competentă din Franța (sau de instanțele oricărui stat membru UE în care locuiți).


